

2014年12月3日 / 星期三 / 总第 78 期 / 免费赠阅

马英九今日卸职 中国国民党主席

02版

时间
特效
演员

电影
长假
大帅
太平輪
遭遇
密集吐槽

太平轮和宁波有啥关系？

1949年1月27日，农历除夕前一天，一艘名叫“太平轮”的轮船，搭载着近1000人，还有沉重的货物，从上海驶向台湾。因为超载，加上夜间航行，“太平轮”在舟山群岛海域的白节山附近与一艘载著2700吨煤矿及木材的“建元轮”相撞沉没，船上932人遇难。“太平轮”的主人，就是宁波籍商人蔡天铎，蔡康永的父亲。太平轮原是二战中美军的军备运输船，单层底舱，船体单薄，设计时预备迅速报废，并不作长期使用。



扫码加微信
看更多精彩内容

07版

我只能告诉你千万别相信电影名称和电影简介。

黄晓明大帅哥太帅太帅了，帅得我直接出戏。

难道你就是因为要做出3D效果让观众不虚此行就非要把战争片弄成红警过场动画吗？

12月还有两部
不看会后悔的电影



12月18日
《一步之遥》
姜文 + 葛优
周韵 + 舒淇



12月24日
《智取威虎山3D》
徐克 + 脑洞
杨子荣 + 雪山

一人一份

请将看完后的报纸带走或放进报箱